

RETIFICAÇÃO I

PROCESSO Nº 21/2017

PREGÃO Nº 10/2017

1.- O Edital do Processo Licitatório nº 21/2017, Pregão nº 10/2017, fica retificado o seguinte item:

Termo de referência ANEXOS I e II, item 2, onde se lê:

COMPRESSA CIRÚRGICA. MEDIDA 45CM X 50CM, CONSTITUÍDA DE 4 CAMADAS DE GAZE SOBREPOSTA, CONTENDO 15 FIOS POR CM² APROXIMADAMENTE EM CADA CAMADA NA COR BRANCA, BORDAS DEVIDAMENTE ACABADAS ATRAVÉS DO PONTO OVERLOQUE, FORMATO RETANGULAR, PROVIDA DE ALÇA COM CANTOS ARREDONDADOS, PESO 41/40G, EMBALADA EM PACOTES DE CINQUENTA UNIDADES. MARCA KRAMER, QUALIDADE EQUIVALENTE OU SUPERIOR.

LEIA-SE:

COMPRESSA CIRÚRGICA. MEDIDA 45CM X 50CM, CONSTITUÍDA DE 4 CAMADAS DE GAZE SOBREPOSTA, CONTENDO 15 FIOS POR CM² APROXIMADAMENTE EM CADA CAMADA NA COR BRANCA, BORDAS DEVIDAMENTE ACABADAS ATRAVÉS DO PONTO OVERLOQUE, FORMATO RETANGULAR, PROVIDA DE ALÇA COM CANTOS ARREDONDADOS, PESO 27 OU 35G, EMBALADA EM PACOTES DE CINQUENTA UNIDADES. MARCA KRAMER, QUALIDADE EQUIVALENTE OU SUPERIOR.